

EDITAL Nº001/2019
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
 SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE GUARAMIRANGA-CE**
**RETIFICAÇÃO DE PONTUAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 01/2019**

A Comissão organizadora do Processo Seletivo Simplificado referente ao edital Nº 01/2019, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação da Pontuação da lista dos candidatos ao cargo de dentista, pois as candidatas Aimê Oliveira Guerra e Joyce Magalhães de Barros não haviam recebido os pontos referentes as questões 6 (português) e 15 (matemática), as quais foram anuladas. Ressaltamos que os demais candidatos já obtiveram a pontuação relacionada as questões citadas acima.

ONDE SE LÊ:
RESULTADO PRELIMINAR

DENTISTA				
Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	TÍTULOS	PROVA OBJETIVA	TOTAL
001	VITORIA ALBUQUERQUE LIMA	1	25	26
002	HELANE SUELE RIBEIRO ALVES	2	46	48
003	AMANDA MARIA DA SILVA SOUSA	1	42	43
004	JIVAGO BARRETO FRANCA CORDEIRO	2	32	34
005	AIME OLIVEIRA GUERRA	5	45	50
006	MONICK GABRIELLE MARQUES RUFINO	1	29	30
007	MARA RAQUEL RIBEIRO SOUSA	7,5	45	52,5
008	NATIANE DO NASCIMENTO COLARES BITO	6	42	48
009	JOYCE MAGALHÃES DE BARROS	0	40	40

RESULTADO FINAL

DENTISTA					
COLOCAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	TÍTULOS	PROVA OBJETIVA	TOTAL
1º	007	MARA RAQUEL RIBEIRO SOUSA	7,5	47	54,5
2º	002	HELANE SUELE RIBEIRO ALVES	2	48	50
3º	005	AIME OLIVEIRA GUERRA	5	45	50
4º	008	NATIANE DO NASCIMENTO COLARES BITO	6	44	50
5º	003	AMANDA MARIA DA SILVA SOUSA	1	44	45
6º	009	JOYCE MAGALHÃES DE BARROS	0	40	40
7º	004	JIVAGO BARRETO FRANCA CORDEIRO	2	34	36
8º	006	MONICK GABRIELLE MARQUES RUFINO	1	31	32

(88) 992901015 | (88) 9 99329741 | (85) 986390103

LEIA-SE:

RESULTADO FINAL RETIFICADO

COLOCAÇÃO	DENTISTA				
	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	TÍTULOS	PROVA OBJETIVA	TOTAL
1º	007	MARA RAQUEL RIBEIRO SOUSA	7,5	47	54,5
2º	005	AIME OLIVEIRA GUERRA	5	47	52
3º	002	HELANE SUELE RIBEIRO ALVES	2	48	50
4º	008	NATIANE DO NASCIMENTO COLARES BITO	6	44	50
5º	003	AMANDA MARIA DA SILVA SOUSA	1	44	45
6º	009	JOYCE MAGALHÃES DE BARROS	0	42	42
7º	004	JIVAGO BARRETO FRANCA CORDEIRO	2	34	36
8º	006	MONICK GABRIELLE MARQUES RUFINO	1	31	32

Guaramiranga-CE, 28 de janeiro de 2019